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1. Kommentarer til referat fra forrige bestyrelsesmøde 

 
Der var ingen kommentarer til referatet. 
 

 

2. Siden sidst 

 
7 mandsholdet under ledelse af Alland Sørensen er i fuld gang med turneringen, hvor det er blevet 
til både sejre og nederlag. Turneringen er ændret fra 3 til 2 rækker, så derfor spiller holdet i den 
bedste række. Der er overvejelser om fra næste sæson at skifte fra 50+ til 55+, da langt hovedparten 
af de faste spillere tilhører denne aldersgruppe.  I tilfælde af skifte, bedes Jens Krogh foretage dette 
hos DGI. Der er ikke problemer med at sætte hold, så det er yderst tilfredsstillende. 
 
Gå-fodbold træner hver torsdag og har god tilslutning. Sidste torsdag i måneden er der smørrebrød 
og øl i Søholthuset. Der møder konstant 25 – 30 spillere til træning og næsten samme antal til den 
fælles spisning med smørrebrød og en øl eller vand, og en enkelt brændevin til dem som har de ly-
ster! 
 
Riverboat arrangementet løb af stablen lørdag den 29. juni og var i år henlagt til Restaurant Stryget, 
som havde lavet dejlig mad og med byens bedste udsigt for de 41 tilmeldte. 
 
 

3. Aktuelt 

 

Vores årlige golfturnering finder sted lørdag den 31. august på Silkeborg Golfklubs fine bane i Re-
senbro og der er p.t. 28 tilmeldte deltagere. 
 
Der bliver spillet i en A-række og B-række fra henholdsvis tee 58 og 54, og holdene er sat dags dato 
med 14 spillere i hver række. Holdene ændres ikke inden turneringen, men den enkelte spillers HCP 
og antal slag kan ændre sig inden turneringen og det er op til den enkelte deltager, at spille med kor-
rekt antal tildelte slag. 
 
Alle deltagere modtager en skriftlig information om formatet senest 1 uge inden turneringen. 



Søren har planer om at promovere alle vores sponsorer, som har skænket fine præmier til dagen. 
Silkeborg IF Invest, Nani, Musical Silkeborg, Geopartner, RestorFX, Restaurant Stryget, Cafe 
Greenhouse, Langsø Biler og Kirsch Golf. Søren kontakter Rainer Nielsen om gravering af pokalen 
 
Generalforsamling bliver holdt torsdag den 28. november kl. 19.00 og Alland Sørensen reserverer 
klubhusets store lokale. Hugo Bilgrau spørges om han vil være dirigent og Frank Lund kontaktes 
angående Jubilæumspokalen. 
 
Søren Fogsgaard og Kurt Grey Schuster er på valg og begge er villige til genvalg. 
 
Jubilæumspokalen af 1970 bliver i år tildelt Erik Lauritsen fra Gå-fodbold. Ernst Jensen skriver mo-
tivering. 
 

 

4. Budget og regnskab 

 
Jens Krogh gav en kort gennemgang af vores økonomiske situation, hvor vi kommer ud af året med 
et underskud på forventet 3 til 5.000 kr., hvilket beløb fragår egenkapitalen. 
 
Vores aktuelle medlemstal er ca. 84, hvor 9-10 spiller 7 mandsfodbold, ca. 40 Gå-fodbold og resten 
er medlemmer, der ikke er aktive på fodboldbanerne i øjeblikket, men hvor en del spiller golf og 
deltager i vores årlige golfturnering. 
 
 
5. Eventuelt 

 

Drøftelse af Gå-fodbolds tanker om et specielt logo til aktiviteten. 
 
På deres ture til udenlandske Gå-fodbold turneringer i Sverige og Tyskland, har vores spillere lagt 
mærke til, at flere hold var bedre ekviperet og på deres udstyr og tøj havde specielt loge på med tek-
sten Walking Football. Det var der flere som syntes godt om og Poul Erik Nørtoft Thomsen har 
efterfølgende lavet en hel del forslag til et tilsvarende logo for Silkeborg IF Fodbold Old Boys afde-
ling for Gå-fodbold. 
 
Bestyrelsen kan naturligvis ikke godkende en ændring i vores officielle logo for Silkeborg IF, men 
kan ikke se nogen hindring i et tekstfelt under logoet, et tekstfelt som i forvejen bruges af andre i 
foreningen. 
 
Om det fremover skal hedde Gå-fodbold eller Walking Football, var ikke afgørende for bestyrelsen 
og vi kan ikke forestille os, at Hovedafdelingen kan have noget imod et eventuelt navneskifte. 
 

Bestyrelsen takker alle involverede for arbejdet med forslagene og med interessen for Silkeborg IF 
Fodbold Old Boys aktiviteter, hvor specielt Gå-fodbold drengene er fremme i skoene. Herligt. 
 
 

 

6. Næste møde: 

 

Næste bestyrelsesmøde indkaldes af formanden ved behov.  
Referat udarbejdet af Kurt Schuster den 21. august 2024 


